



高科技美白更快速 2大有效元素大推荐



大S在美容书中介绍“美白针”的主要医学成分就是L-胱氨酸!L-胱氨酸作为人体必需的新陈代谢营养剂,随着科技的发展,美白地位越来越重要!美白针虽然效果显著,但每一针都需要40分钟的静脉点滴注射,对于娇柔的女性来说,总有点毛骨悚然的感觉,在美白科技发展最快的日本,美白针正逐步被美白饮取代,每天喝1支富含美白精华的L-胱氨酸美白饮料,美白简单方便,备受爱美女性宠爱!

Lumi综合果味液态饮

成分:L-胱氨酸、VC、VE、熊果苷、胶原蛋白

描述:日本全新美白配方,7种水果精华提取,让您白得更闪亮!祛黑、增白、透亮3效合一,同步进行。减少黑色素、提升肤色纯净度、消退黄气暗哑,肌肤加速回复纯澈透白,白得更彻底、白得更闪亮。

1. Omega-3

Omega-3能令皮肤均衡保湿及保持健康。它能强化围绕于每一个细胞周围的纤柔细胞膜,使细胞获得充足滋养,同时能有效地把细胞内的废物予以排除。它能使真皮层分泌出更强大的胶原和弹性纤维,帮助消除皱纹和细纹,并挺实渐呈松弛的皮肤。因缺乏Omega-3而引起的常见皮肤问题包括皮肤粗糙、密集的污斑、脚跟龟裂、湿疹、牛皮癣、粉刺、黑头及白头。

推荐:薇姿双重菁润焕白晚霜

创新研发使深透基底细胞焕白科技更进一步:深透基底细胞焕白科技+活性成分Omega-3+6,100%穿透表皮层,有效中和并去除已有黑色素,为皮肤重新储存健康细胞。有效重建皮肤表层的皮脂屏障,深层滋养盈润,为健康的新鲜细胞重新注满营养和能量,令皮肤由内而外焕发纯净亮泽;同时含有最新研发的复合护肤植物精油(主要由荷荷芭油、夏威夷果油、西番莲油和杏仁油构成),尤其适合肌肤肌理和新陈代谢需要。

2. CL-302复合物

这一令人惊喜的医学美白能量主要来自于全新CL-302复合物,配合维他命C和其他有效成分,能帮助迅速而温和地逆转以往的肌肤伤害痕迹。被首次运用于美白护肤品中的CL-302复合物是一种正在申请专利的,提取于植物的新科技,它在临幊上已被证实能显著提高肌肤均匀度、光泽度和通透度。

推荐:倩碧晶采嫩白精华露

蕴含令人惊喜的医学美白能量全新CL-302复合物,配合维他命

天气逐渐变得异常干燥,容易过敏的皮肤变得更加不稳定,随时处于高度警戒状态中,一旦受到外界的刺激,就会引发皮肤发痒、脱皮,或是起了一片片的小疙瘩等等。现在就跟我们一起来击退敏感这个大问题。

5 skincare products easing sensitivity

冬日5款养肤品解除敏感警报

皮肤季节性过敏问题主要有两方面的要素:

第一类:特应性敏感皮肤也就是指特应性皮炎和湿疹。这类皮肤问题一般是从小时候就开始了,基本是按时发作,发作时瘙痒干燥、皮肤红肿、有小丘疹。

第二类:高度敏感期皮肤是指皮肤经常处于敏感度较高的状况。这类皮肤问题一般来说症状较轻,能自行恢复。出现的症状是皮肤自觉干燥、瘙痒,有时局部会泛红。而在这样的秋冬之季同样属于高度敏感期,皮肤容易因为气候、温度和环境的变化出现红肿、丘疹等过敏情况。

支招重点:建议将先停用原本的保养品,给予肌肤准备简单的营养补给即可,避免因为复杂的成分和香料造成二度敏感。接着再以镇定、保湿、修护三个步骤重新建构肌肤的补水网络,经过几天“调养”相信敏感就会离之而去,警报顺利解除!

Jurlique 舒缓滋润乳液

蕴含珍贵植物精华,全面修复敏感肌肤。

调节敏感肌肤到最完美的平衡状态,有效对抗老化,延缓肌肤衰老。使肌肤即刻清凉、镇静,舒缓并富有健康光泽。

freeplus 抗红修护

减轻肌肤灼热,在加强角质层防御功能的同时,对泛红肌肤集中保湿的美容液。

改善泛红:防止肌肤灼热,改善肌

肤泛红。加强角质层防御功能,提高肌肤抵抗力,抑制角质层防护功能低下,防止肌肤泛红。严格选取优质而低刺激的原料,不给肌肤添加任何负担。

AUPRES 柔润系列

补充角质层所需的水分,缔造水油平衡的滋润肌肤。

含有水油平衡因子,将肌肤必要的保水成分送达角质层、保持肌肤滋润状态。含有角质层育肤成分,调整角质层至丰盈状态,缔造充满润泽的健康肌肤。及时渗透于肌肤,使肌肤柔滑,并促使乳液更易吸收。

DHC 橄榄叶美容霜

铸就强韧肌肤,源自橄榄叶与橄榄果实的乳霜(敏感肌肤也适用)。

凝聚了橄榄叶与橄榄果实精华的强效面霜。DHC只选用西班牙完全有机栽培的橄榄树树叶及橄榄精华油,从肌肤内侧补充滋润,调节肌肤的水分平衡,防止肌肤粗糙的同时,抑制因紫外线刺激引起的松弛、暗沉。

Clinique 舒敏润肤滋养霜

能帮助舒缓干燥起皮的肌肤,令肌肤变得柔软光滑。

这一膏脂状丰润面霜,专为易敏肌肤所设计,质感和状态都得到改善。这款超乎想象滋润的面霜特别蕴含来自日本和歌山地区的稀有Jabara柑橘精华,能有效帮助镇静受激肌肤,提供即时的舒缓和全天的滋润。

C和其他有效成分,迅速而温和地

提亮肤色,强韧肤质,为肌肤实现更持久的白净、无瑕。珍贵植物精华,能改善和预防肌肤的色泽不均。有强大的抗氧化性能,保护肌肤对抗自由基的侵害。



快乐新年购物节爆出满城年味 年货市场提前“升温”

2010中国(山东)快乐新年购物节将于12月30日盛大开幕



应展商及消费者的一致要求,一年一度的“中国(山东)年货博览会暨快乐新

年购物节”将于2010年12月30日至2011年1月3日在潍坊富华国际展览中心举

办,成为名副其实的“跨年”盛会,今年的购物节吸引了来自港澳台和全国各地的近500余家知名参展商,整个购物节在组委会的精心策划下,形成四展联动的新格局:年货及绿色食品、品牌服装家纺、时尚工艺品、书画,四大板块将同步绽放。

很多市民感到纳闷,如今商场超市里各种各样的特色商品应有尽有,为什么还是有那么多人热衷于来富华展览中心“跨年货大集”?据组委会工作人员介绍,年货博览会上的商品在挑选上遵循“新奇特”的原

则,销售的产品选择了与商场超市的错位销售,保证至少有一半以上的商品是超市没有的。记者在组委会办公室看到前来报名参加展会的川籍卖家王经理:“年货博览会上的商品很多是专门为展会销售的产品,平时是不上超市货架的。”其次,保证产品价格足够的低,商品由于没有进场费,也是厂家直销,所以比超市类似的商品价格会便宜20%左右,大鱼、腊肉、南北山货的价格也会比超市便宜很多。

记者在采访中了解到,很大一部分市民表示:他们对于讨价还价的“集市”型

交易方式还是比较喜欢的,“因为在这里又找到了当年赶年货大集的感觉,很热闹,买东西就是要这样,大家挤在一起才更像办年货,年味才更浓,也能体验到办年货的乐趣。”一位老先生现场为记者细述当年置办年货的情景,同时也表达了自己对往届年货博览会的满意与本次年货博览会的期待。

此次年货博览会,“一站式”的集中购物方式也是促成其火爆的原因,干货、土特产、特色工艺品、服装、书画,凡是跟过年有关的东西,这里几乎都能找到。有的市民来到这里挤出

一天时间,恨不得一次把年货都置办齐全。

寓购于乐的经营模式也是购物节的一大特点,为配合活动的热烈场面及节日的喜庆氛围,组委会还在购物节现场举办多种趣味互动活动,如:厂家直销活动天天有、低价促销活动惊爆价跌破眼珠——鸡蛋3元/斤(每人限购2斤)等,市民在享受超低价的购物之余,还可以看到咱们潍坊本地第一档大型平民选秀综合娱乐栏目——“奇好看”才艺大秀场以及有“齐鲁第一园”之称的富华游乐园艺术团现场表演的精美绝伦的文艺演出。